[InHaMuka matepmanbHOro

NoJIOXKEHUA

Onpoc «®OMuubyc» 7-8 mapta. 100 HaceseHHbIX MYHKTOB,
43 cy6wvexta PO, 1500 pecnoHaeHToB.

Y Bac ceityac xopoluee nnm nnoxoe matepuanbHoe nonoxeHme?

OaHHble 8 % om 8cex onNpoweHHbIX
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Kak Bbl cuntaete, Bawe matepuanbHoe nonoxeHue 3a nocneaHue Aga-Tpy Mecaua ynyyLumnoch,
YXYALIMNAOCh UK NPAKTUYECKU HEe U3MEHUNOCH?

OaHHvie 8 % om ecex ONPoOWeHHbIX
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yNyywmnoch NPaKTUYECKN HE U3MEHUOCh === yXYALIKIOCb 3aTpyAHAIOCL OTBETUTD

Bonpoc 3agaBancs B cnegytolueit hopmynuposke: «<MarepuanbHoe NonoxeHve Ballen CeMby 33 NOCAEAHWUIA 1O, YYULLUIOCh, YXYALIUAOCh WU HE U3-
MEHU0Cb?»

BOI‘IpOC 3adasanca B CJ'IEJJyIOLLI,eVI CbOpMyJ'IVIpOBKeI «Ckaxure, nomanyl?laa, Ballle MaTepuasibHOE NONOXKEeHWE 3a nocneaHne Tpu Mecaua ynyvnnoch,
YXYAWnNocb Unn He M3MEHU0CH?»

BOI‘lpOC 3ajasanca B cne,qyrou.teﬁ (t)()pMyJ'II/IPOBKeI «Kak Bbl cumtaete, Bawe maTepuanbHoe NoIoXKEHNe 3a nocnegHui rog YAy4Lnnoch, yxyawmnnocb
WU NPaKTUYeCKn He V3MEHUNOCh?»

*¥+% Bonpoc 3apasanca B cnegyioler hopmynuposke: «3a nocieaHue nonroga Bawe (Bawer cemby) MatepuasibHoe NONOXeEHUE YNyuLLUa0Ch, yXyALMAOCh
WM OCTanocL 6e3 3MeHeHi?»

Kk

Kak Bbl pymaere, B Gnkaniunii ron Bawe mMatepmanbHoe NonoxeHue ynyywnTcs, yXyawmTca um
NpaKTUYeCcKU He U3MEHUTCA?

OaHHvie 8 % om ecex ONPOWEeHHbIX
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ynyyuwuntca NPaKTUYECKU HE USMEHUTCA G yXyawmuTca 3aTpyAaHAKOCb OTBETUTH

* Bonpoc 3apasanca B cneaytoweit popmynmposke: «Kak Bol iymaete, 8 cneaytowume nonroga Baiwe (Batweit ceMby) MatepuanbHoe NONOKEHIE YydLimnT-
€SI, YXYALNTCS UM OCTAHETC 0e3 M3MEHEHNI?»



